
《高等数学（一）》全真押题试卷（二）

一、单项选择题(共10题，合计40分)
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[正确答案]D

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为可变上限积分的求导．
当f(x)为连续函数，φ(x)为可导函数时， 
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因此应选D． 
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A. [image: image8.png]cos(xy' )






B. [image: image9.png]xy’cos(xy')






C. [image: image10.png]2xycos (xy°)






D. [image: image11.png]y'eos (xy')







[正确答案]D

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为偏导数的计算． 
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C. －cot x＋C
D. cotx＋C

[正确答案]C

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为不定积分基本公式．
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A. 0
B. 1
C. 2
D. 不存在

[正确答案]D

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为极限与左极限、右极限的关系．
由于f(x)为分段函数，点x＝1为f(x)的分段点，且在x＝1的两侧，f(x)的表达式不相同，因此应考虑左极限与右极限．
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[正确答案]C

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为复合函数导数的运算． 
由复合函数的导数链式法则知 
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可知应选C 
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A. 2
B. 1
C. 1/2
D. 0

[正确答案]D

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为重要极限公式与无穷小量的性质．
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A. x2+C
B. x2-x+C
C. 2x2+x+C
D. 2x2+C

[正确答案]B

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为不定积分运算． 
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因此选B． 
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设函数f(x)在区间(0，1)内可导f'(x)>0，则在(0，1)内f(x)（　）．
A. 单调增加
B. 单调减少
C. 为常量
D. 既非单调，也非常量

[正确答案]A

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为利用导数符号判定函数的单调性． 
由于f(x)在(0，1)内有f'(x)>0，可知f(x)在(0，1)内单调增加，故应选A． 
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A. f(1)－f(0)
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[正确答案]D

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为定积分的性质；牛顿－莱布尼茨公式．
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可知应选D．
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[正确答案]A

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为偏导数的计算．
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可知应选A． 

 
  
二、填空题(共10题，合计40分)
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[正确答案] 

本题考查的知识点为二重积分的计算．
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本题分值：4分

试题解析:
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过M0(1，－1，2)且垂直于平面2x-y＋3z-1＝0的直线方程为 ．

[正确答案][image: image47.png]



本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为直线方程的求解． 
由于所求直线与平面垂直，因此直线的方向向量s可取为已知平面的法向量n＝(2，－1，3)． 
由直线的点向式方程可知所求直线方程为 
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设y＝f(x)在点x＝0处可导，且x＝0为f(x)的极值点，则f'(0)＝

[正确答案]0

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为极值的必要条件． 
由于y＝f(x)在点x＝0可导，且x＝0为f(x)的极值点，由极值的必要条件可知有f'(0)＝0． 
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微分方程y'＝0的通解为 ．

[正确答案]y＝C．

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为微分方程通解的概念． 
微分方程为y'＝0． 
dy＝0．y＝C． 
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[正确答案]
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本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为二阶常系数线性齐次微分方程的求解．

[image: image52.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140613/20140613174919_0070.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image53.jpg]AR AN Y
HHE 7
FFAE ALY
P ot 7 R AR





 
   
16
[image: image54.jpg]i y=talln)





[正确答案]1

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为导数的计算．
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[正确答案] 

本题考查的知识点为极限运算．
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本题分值：4分

试题解析:
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[正确答案]
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本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为求解可分离变量微分方程．
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设y＝3＋cosx，则y'＝

[正确答案]－sin X．

本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为导数运算． 
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[正确答案]
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本题分值：4分

试题解析:

本题考查的知识点为不定积分的凑微分法．
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三、解答题(共8题，合计70分)
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[正确答案][image: image71.jpg]ztﬁ%ﬁﬂ%ﬂiﬂﬁﬂa:“%"ﬁﬁﬁﬁ.




解法1利用等价无穷小量代换．
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解法2利用洛必达法则．
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本题分值：8分

试题解析:
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[正确答案]
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本题分值：8分

试题解析:
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求y=xlnx的极值与极值点

[正确答案] 

y=x1nx的定义域为x>0，
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本题分值：9分

试题解析:
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[正确答案] 

本题考查的知识点为函数求导．

由于y=xsinx，可得
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本题分值：9分

试题解析:
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[正确答案] 

本题考查的知识点为求曲线的渐近线． 
由于 

[image: image83.png]




 INCLUDEPICTURE "http://wximg.233.com/attached/image/20140605/20140605203511_0624.png" \* MERGEFORMATINET [image: image84.png]




可知y＝0为所给曲线的水平渐近线． 
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本题分值：9分

试题解析:
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本题分值：9分

试题解析:
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[正确答案] 

本题考查的知识点为两个：定积分表示－个确定的数值；计算定积分． 
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本题分值：9分

试题解析:
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这是解题的关键!为了能求出A，可考虑将左端也转化为A的表达式，为此将上式两端在[0，1]上取定积分，可得 
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得出A的方程，可解出A，从而求得f(x)． 
本题是考生感到困难的题目，普遍感到无从下手，这是因为不会利用“定积分表示－个数值”的性质． 
这种解题思路可以推广到极限、二重积分等问题中． 
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[正确答案] 

本题考查的知识点为曲线的切线方程． 
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本题分值：9分

试题解析:
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